

平成 26 年 3 月 13 日

株主各位

東京都目黒区青葉台三丁目 6 番 16 号  
株式会社 ジェクシード  
代表取締役社長 細井一雄

## 第 50 期定時株主総会招集ご通知正誤表

拝啓 日頃より格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、弊社「第 50 期定時株主総会ご通知」に誤記がございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり謹んで訂正申し上げます。

敬具

## 記

## 訂正箇所

18 ページ

貸借対照表

資産の部

固定資産

投資その他の資産

誤	正
破産更生債権	破産更生債権等

25 ページ

(金融商品に関する注記)

2. 金融商品の時価等に関する事項

誤	正
(4) 破産更生債権	(4) 破産更生債権等
(※2) 破産更生債権	(※2) 破産更生債権等

26 ページ

3. 金銭債権の決算日後の回収予定額

(注)

誤	正
破産更生債権	破産更生債権等

以上